

Солнце на лето, зима на мороз

Погода недели
с 24 по 30 декабря

В начале наступающей недели северо-западные районы европейской территории страны будут находиться под влиянием атлантического воздуха, что обусловит там теплую (с температурой на 4–6 градусов выше нормы), но ветреную погоду, временами пройдут осадки. Постепенно этот воздух распространится и на центральные области России, где ожидается повышение температуры.

В Архангельской области времена небольшой снег, метель, ночью 14–20, днем 7–13 мороза.

В Калининградской АССР временами небольшой снег. Ночью 17–22, днем 13–18 мороза.

В Ленинградской, Псковской и Новгородской областях в начале недели без осадков, ноцью 7–12, днем 3–8 мороза. В дальнейшем небольшие осадки, температура ночью 2–7 мороза, днем от 2 мороза до 3 тепла.

В Прибалтике временами небольшие осадки, ноцью от 3 мороза до 2 тепла, днем от 0 до 5 тепла. В начале недели ночью 3–8 мороза, днем от 0 до 5 тепла.

На Украине в отдельные дни небольшие осадки, ноцью 3–9 мороза, днем от 3 мороза до 2 тепла.

В Молдавии без существенных осадков, ноцью 2–7 мороза, днем от 3 мороза до 2 тепла.

На Северном Кавказе временами небольшие осадки, ноцью 4–9 мороза, днем от 4 мороза до 1 тепла.

В долинах республик Закавказья временами осадки, ноцью от 0 до 7 мороза, днем от 1 до 5 тепла.

В Казахстане местами небольшой снег, в северной половине республики ночь 14–19, днем 8–13 мороза. В южной половине ночь 6–12 мороза, днем от 0 до 5 мороза.



● Не первый год шьет шапки Александр Николаевич Ладнов из Чебоксар.

Фото В. Романова.

Мгновения



Фото В. Романова.

Наконец-то!..

КИЕВ, 22. (Корр. «Правды» М. Одинец). В начале весны этого года в нашей газете была опубликована заметка «А сессия горсовета все заседает...». В ней речь шла о том, что в городе нелады с коммунальной службой, а сессия никак не может избрать председателя Киевсовета. Справедливая критика вызвала тогда нападки со стороны некоторых депутатов.

И вот наконец после нелегкого дня голосования, полного словесных баталий и процедурных игр, председатель Киевсовета и Киевского горисполкома был избран — им стал Григорий Дмитриевич Малишевский, возглавлявший до избрания крупный строительно-монтажный трест № 1 Министерства УССР (ныне это акционерная фирма «Киевинвест»). При голосовании он получил 167 голосов, или 58 процентов от общего числа депутатов.

По одной колее

ЮВЯСКОЛЯ — город в центральной Финляндии, перекресток многих дорог страны Суоми. Но даже зная об этом, все-таки неожиданно было увидеть здесь, за сотни километров от финско-советской границы, вагоны с табличкой: «Советские железные дороги».

ПЛЕЧО СОСЕДА

Однако начальник станции Ювяскюля Микко Наккила странным появлением такой надписи не считает.

— Советские вагоны, — говорит он, — доставляют нам ежегодно 1,5 миллиона тонн строительных материалов, нефтепродуктов, леса. А возвращаются они домой нагруженные цеплюдом, картоном, мебелью. Только бумаги, в том числе и для центральных издательств «Правда», «Известия», каждый год мы отправляем более 100 тысяч тонн. Сотрудничество с коллегами из вашей страны развивает-

ся успешно. К тому же у наших железных дорог одинаковая ширина колеи и на границе не возникает проблем с перестановкой колесных пар. Мы заинтересованы в дальнейшем развитии экономических связей с СССР. Чем больше будет деловых партнеров в наших странах, тем больше будет перевозок, а значит, и возрастут наши доходы. Не сомневаясь, будет развиваться туризм, чаще станут поездки в гости. Поэтому надо готовиться к росту международных пассажирских перевозок. Одного маршрута через Лужайку —

Вайкункка со временем будет недостаточно. Понадобятся новые трассы, возможно, одна из них пройдет через Ювяскюлю. Мы будем рады принимать у себя гостей из вашей страны.

Хотелось бы, чтобы пожелания финского железнодорожника быстрее стали реальностью. Действительно, туристов из Дании, Швеции, Финляндии, желающих посмотреть нетронутую красоту русского Севера и Карелии, сегодня очень много. Да и советские пассажиры, очевидно, только начинают играть свою роль в развитии традиционно добрососедских отношений с Финляндией.

А. СТРЕЛЬЦОВ.

Ювяскюля — Москва.
(Внештатный корр. «Правды»).

С Пеле или без

Чествование Пеле, которому исполнилось 33 октября 50 лет, приобрели всепланетный характер и, в частности, значительно подняли престиж названного его именем международного турнира с участием ветеранов национальных сборных — чемпионов мира.

СПОРТИВНЫЕ СЕНСАЦИИ

Соединенные Штаты, перед которыми стоят сложнейшие задачи — за 4 года подготовить команду, способную достойно представить хозяев на чемпионате мира по футболу — решили в пропагандистских целях принять этот ежегодный турнир — Кубок Пеле — на своей территории. Организуемый с чисто американским размахом, он получил мощную рекламу и финансовую поддержку.

Итак, третий турнир на Кубок Пеле разыграют с 18 по 27

января будущего года на стадионе «Джо Робби» в Майами. В группе A выступают Бразилия, Италия и Германия. В группе B — Аргентина, Уругвай и Англия.

Особо предвкушают встречу

20 января между Бразилией и Германией, когда Пеле выйдет против Бенкенбазара. Впрочем, участие «короля футбола» остается под большим сомнением. Он дал интервью бразильской телекомпании «Бандейранти», в ходе которого ссыпался на ранее

подписанные контракты по участию в съемках художественного фильма и двух рекламных роликов. «Я, конечно же, появлюсь на открытии, сделаю первый удар по мячу, раздам кучу автографов и интервью, окажу максимум поддержки турниру», — обещает Пеле.

Американские организаторы турнира не скрывают обгорчения. Последняя из них надеялась — а «челюстной дипломатии», бывший глава американского госдепартамента Генри Киссинджер.

Страстный болельщик и большой друг Пеле, он, возможно, сумеет

как-то помочь на «черную жемчужину».

С. СВИСТУНОВ.
(Соб. корр. «Правды»).

г. Бразилия.

ВЕСЕЛАЯ ГОСТИНАЯ

«Я из будущего...»

Тружусь я, как теперь принято выражаться, бюрократом в обкоме профсоюза работников сферы обслуживания. И произошло с мной недавно казус. Принесли на прием юная особа приятной наружности. «Здравствуйте, — приветствует с порога, проходит ноги на ногу и заявляет:

— Мне характеристика нужна.

Я понимаю, что головой:

— А вы, собственно, по какому-то ведомству трудитесь?

— Так... по индивидуально-трудовому...

— Очень хорошо, — говорю, распахиваясь в сердечной улыбке. — ИТД у нас в почете. Но для чего вам — одиночке — характеристика? Для зарубежных контактов, например, не нужна.

— А как же без нее? Наш клиент должен, с кем дело имеет. Я ведь не какая-нибудь девочка с улицы.

— Конечно, конечно, — соглашаюсь. — А в своем профсоюзе вы разве не были?

Она обиженно гнула губки:

— Стыдно за вас, товарищ. Вы что, газет не читаете? Нам не разрешают иметь свой профсоюз, хотя мы исправно пла-

тим штрафы. Вот когда после

500 дней мы перейдем на

нормальные рыночные отноше-

ния, тогда мне ваша характе-

ристика будет не нужна. А до

этого открою свое дело лучше,

спрошу у вас, какое мнение

у вас есть о нашем предприятии?

Потом от руки дописал: «Те-

ерьезную политику понимает вер-

но, курс на рыночные отноше-

ния одобряет».

Прочитал — и горя с пле-

нами. Правильно мы тогда объяснили

благодарность кадровику Фи-

льтьеву, придумавшему этот

замечательный образец. На все

время сгодится. Вот и гостья

из Борисоглебска осталась довольна.

А сегодня меня чернь точит —

что я недавно сговорился с

заговором на наших удари-

цах.

Через минуту уже читал:

«Товарищ... Показала себе

А. ГОЛОВЕНКО,

В. ШКАЛИН.

ПОДСКАЖЕШЬ МНЕ

С. СВИСТУНОВ.
(Соб. корр. «Правды»).

г. Бразилия.

Б. МАТВЕЕВ.

Москва.

И СЛУЧИЛСЯ

ГОЛОЛЕД

Над Владивостоком прошёл

субботний ночной раскатывались

громы и полыхали молнии. Синоптики эти легкие явления природы в преддверии Нового года не смутили, оказалось, те загадки предсказали и предупредили по длинному кондукту — списку всех ответственных лиц Приморья, что вдоль побережья Японского моря ожидаются потепление и обильный снегопад, то — гололед.

Сигнал SOS остался тем не

менее безответным: коммунальные и бытовые службы, домуправления и различные ИЭЗы, Владивостокской группой почивали беззаботно до рассвета, пока город, раскинувшись на семи склонах, не превратился в сплошной каток. К 10 утра три владивостокских трамвайных депо были под завалами заполнены клиентами.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков до сознания властей не доходит, то хоть глас божий должен возмутить их спокойствие.

Дороги и тротуары не очищены

от снега, не посыпаны песком, не случайно гремят громы и полыхают молнии зимой над Владивостоком — если уж сигнализ синоптиков